



Άγιος Ιωάννης Ρέντης, 02/02/2022

Αρ. Πρωτ: 5914

Προς : Πίνακα αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΤΙ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4/2/2022, ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΟΥΝ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 10/2/2022
Οδηγίες για αποστολή ειδικών φακέλων ψηφοφορίας με αλληλογραφία**

Λόγω των δυσμενών καιρικών συνθηκών, η εμπρόθεσμη παραλαβή του εκλογικού υλικού που απέστειλε η Υπηρεσία μας μέσω εταιρείας ταχυμεταφορών προς όλες τις Μονάδες Π.Φ.Υ. της αρμοδιότητάς μας, δεν κατέστη δυνατή από ορισμένες εξ αυτών, οπότε και μετατοπίζεται η ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών του Επιστημονικού Συμβουλίου Π.Φ.Υ., **αντί την Παρασκευή 4/2/2022, για την Πέμπτη 10/2/2022**, προκειμένου να εξασφαλισθεί η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή των εργαζομένων στις εκλογικές διαδικασίες.

Οι εκλογείς μπορούν να ψηφίσουν αυτοπροσώπως ή με αλληλογραφία. Όσοι ψηφίσουν με αλληλογραφία, δεν έχουν το δικαίωμα να ψηφίσουν αυτοπροσώπως και αντίστροφα. **Ο εκλογέας σημειώνει με σταυρό προτίμησης μόνον έναν υποψήφιο από τους αναγραφόμενους στο ενιαίο ψηφοδέλτιο**, θέτοντας το σταυρό προτίμησης δεξιά ή αριστερά των ονοματεπωνύμων των υποψηφίων με στυλογράφο χρώματος μπλε ή μαύρου. Ακολουθώς εσωκλείει το ψηφοδέλτιο στο μικρό ειδικό φάκελο ψηφοφορίας που είναι σφραγισμένο με μπλε στρογγυλή σφραγίδα. Κατόπιν το κλειστό μικρό φάκελο ψηφοφορίας το κλείνει ερμητικά και το τοποθετεί στον μεγαλύτερο φάκελο για την ταχυδρόμηση, όπου αναγράφει (όχι στο ειδικό μικρό φάκελο ψηφοφορίας) το ονοματεπώνυμο, τον βαθμό, την ειδικότητά του και τον Φορέα στον οποίο υπηρετεί, με τη σύσταση : προς τον Πρόεδρο Εφορευτικής Επιτροπής για τις Εκλογές Επιστημονικού Συμβουλίου.)

Οι φάκελοι των ψηφισάντων δι' αλληλογραφίας θα πρέπει να περιέλθουν στην 2^η Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου το αργότερο μέχρι την ημέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου 2022 και ώρα 5 μ.μ., με αποκλειστική ευθύνη των ψηφοφόρων.

Φάκελοι που θα περιέλθουν στην Υπηρεσία μας μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, θα θεωρούνται εκπρόθεσμοι και δεν θα λαμβάνονται υπόψη, **εκτός εάν η ημερομηνία ταχυδρομείου είναι εμπρόθεσμη**, πριν την λήξη των εκλογών.

1. Στην περίπτωση που ο εργαζόμενος έχει δυσκολία να μεταβεί στην Κεντρική Υπηρεσία για να ψηφίσει, ο Επιστημονικά Υπεύθυνος ή ο Αναπληρωτής του, με ευθύνη του θα συγκεντρώσει όλα τα ειδικά μικρά φάκελα ψηφοφορίας των εκλογέων **κλειστά**, μέχρι το πέρας της ψηφοφορίας στις 05:00 μ.μ, την 10^η Φεβρουαρίου 2022 και μετά θα τα τοποθετήσει σε έναν μεγάλο φάκελο για ταχυδρόμηση.



2. Μέσα στον μεγάλο φάκελο ταχυδρόμησης θα υπάρχει : α) ένας μεσαίος φάκελος ταχυδρόμησης που θα εμπεριέχει τα ειδικά μικρά φάκελα ψηφοφορίας των εκλογέων και θα γράφει «ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΠΕ ή ΤΕ». β) ένας δεύτερος μεσαίος φάκελος ταχυδρόμησης που θα εμπεριέχει τον ειδικό μικρό φάκελο ψηφοφορίας για τον Επιστημονικά Υπεύθυνο και θα γράφει «ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ. ΥΠΕΥΘ.» και γ) κατάσταση με ονοματεπώνυμα των εκλογέων που ψήφισαν.

Σημειώνεται ότι η επισήμανση αυτή στους μεσαίους φακέλους επιβάλλεται να γίνει, διότι οι κάλπες στην Κεντρική Υπηρεσία θα είναι δύο, (μία για την εκλογή Επιστημονικά Υπευθύνων - μία για την εκλογή υπαλλήλου ΠΕ ή ΤΕ) και με αυτόν τον τρόπο θα διευκολυνθούν οι Εφορευτικές Επιτροπές να τοποθετήσουν στην αντίστοιχη κάλπη τα ειδικά μικρά φάκελα ψηφοφορίας των εκλογέων.

3. Στη συνέχεια, οι δύο μεσαίοι φάκελοι ταχυδρόμησης θα τοποθετηθούν στον μεγάλο φάκελο ταχυδρόμησης, με τη σύσταση «Από Κέντρο Υγείας....., Προς Πρόεδρο Εφορευτικής Επιτροπής / για τις εκλογές Επιστημονικού Συμβουλίου».
4. Τέλος, ο Επιστημονικά Υπεύθυνος ή ο Αναπληρωτής του, θα αποστείλει τον μεγάλο φάκελο ταχυδρόμησης, στην Κεντρική Υπηρεσία με εταιρεία ταχυμεταφοράς ή με αυτοπρόσωπη παρουσία και θα τον παραδώσει στις Εφορευτικές Επιτροπές μέχρι ή την Πέμπτη 10 Φεβρουαρίου 2022, μέχρι τις 5:00 μ.μ.
Από την Παρασκευή, μετά το πέρας των εκλογών, οι φάκελοι θα παραδίδονται στην υπάλληλο κα Χαρμπαλή Ευφροσύνη για να δοθούν ομοίως στις Εφορευτικές Επιτροπές.
5. Μετά την συγκέντρωση όλων των φακέλων από τα Κέντρα Υγείας και από τις λοιπές Μονάδες Υγείας ευθύνης τους, οι Εφορευτικές Επιτροπές θα προβούν σε καταμέτρηση, σύμφωνα με την εκλογική διαδικασία και θα συντάξουν Πρακτικό Αποτελεσμάτων των εκλογών.
6. Για πληροφορίες ή απορίες που τυχόν υπάρχουν:
Τηλ.: Χαρμπαλή Ευφροσύνη 2132004354, Δουλαβέρη Θεοδώρα 2132004296

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ



Πίνακας αποδεκτών

(αναπόσπαστο μέρος της παρούσας)

ΟΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ

ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΝ ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΩΝ Π.Π.Ι., Π.Ι., Τ.Ι., Ε.Π.Ι. ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥΣ

1° Κ.Υ. Περιστερίου	Κ.Υ. Άνδρου
2° Κ.Υ. Περιστερίου	Κ.Υ. Τήνου
1° Κ.Υ. Ελευσίνας	Κ.Υ. Μυκόνου
2° Κ.Υ. Ελευσίνας	Κ.Υ. Πάρου
1° Κ.Υ. Μεγάρων	Κ.Υ. Μήλου
2° Κ.Υ. Μεγάρων	Κ.Υ. Ίου
1° Κ.Υ. Σαλαμίνας	Κ.Υ. Αμοργού
2° Κ.Υ. Σαλαμίνας	Κ.Υ. Έμπωνα
Κ.Υ. Πειραιά	Κ.Υ. Αρχαγγέλου
Κ.Υ. Πειραιά (Οίκος Ναύτου)	Κ.Υ. Πάτμου
Κ.Υ. Αγίας Σοφίας	Κ.Υ. Καρλοβασίου
Κ.Υ. Δραπετσώνας	Κ.Υ. Ευδήλου
Κ.Υ. Καμινίων	Κ.Υ. Πυργίου
Κ.Υ. Περάματος	Κ.Υ. Άντισσας
Κ.Υ. Νίκαιας	Κ.Υ. Πλωμαρίου
Κ.Υ. Βάρης	Κ.Υ. Καλλονής
Κ.Υ. Ασπροπύργου	Κ.Υ. Πολυχνίτου
Κ.Υ. Αιγάλεω	Κ.Υ. Μυτιλήνης
Κ.Υ. Αγίου Ιεροθέου	Κ.Υ. Χίου
Κ.Υ. Αγίων Αναργύρων	Κ.Υ. Σάμου
Κ.Υ. Ιλίου	Κ.Υ. Ρόδου
Κ.Υ. Χαϊδαρίου	Κ.Υ. Κω
Κ.Υ. Μοσχάτου	Κ.Υ. Ερμούπολης Σύρου
Κ.Υ. Γαλατά	Κ.Υ. Κερατσινίου
Κ.Υ. Αίγινας	Ε.Κ.Υ.Κ.Κ.

Πίνακας αποδεκτών για ενέργειες :

- Κεντρική Υπηρεσία 2^{ης} Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου - για ενημέρωση υπαλλήλων μετακινημένων από Κέντρα Υγείας
- Διεύθυνση Πληροφορικής - για ανάρτηση στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας
- Κέντρα Υγείας πίνακα - υπόψη Επιστημονικά Υπευθύνων με την υποχρέωση ανάρτησης της παρούσας
- Διευθυντές Κεντρικής Υπηρεσίας - με την ευθύνη να ενημερώσουν το προσωπικό αρμοδιότητάς τους

Εσωτερική Διανομή :

- Διοικητή
- Υποδιοικητές